



Александр Иванович Бастрыкин поставил расследование уголовных дел о нарушении прав детей-инвалидов в Москве и массовом пищевом отравлении в Махачкале на контроль в центральном аппарате СК РФ



Средствами массовой информации обращено внимание на уголовное дело, находящееся в производстве следственных органов Главного следственного управления СК России по городу Москве, возбужденное по ч. 1 ст. 286 УК РФ в отношении неустановленных должностных лиц

Главного бюро медико-социальной экспертизы (МСЭ). По данным следствия, некоторые сотрудники этой организации необоснованно отказывали больным детям в продлении статуса инвалида. Речь идет о 25 подобных фактах. Уголовное дело было возбуждено после жалоб на массовые случаи лишения больных детей статуса инвалида. В материале отмечается, что после возбуждения уголовного дела некоторым из них вернули особый статус, но не всем, так как у экспертов «есть лазейка»: они складывают проценты только в том случае, если будет доказано, что сопутствующие заболевания напрямую влияют на основной диагноз. Однако,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дополнительные исследования, чтобы это доказать, не проводят.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по городе Москве А.А. Стрижову доложить о ходе расследования уголовного дела об отказе больным детям в продлении особого статуса, а также проинформировать его о мерах, принимаемых следствием к восстановлению нарушенных прав детей.

Аналогично – доклад о ходе расследования уголовного дела – глава ведомства затребовал от руководителя СУ СК России по Республике Дагестан А.П. Щурова по факту массового отравления людей в городе Махачкале. Накануне оно было возбуждено по информации, распространенной в СМИ, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В инфекционное отделение Республиканского кожно-венерологического диспансера поступили 30 человек, из них – 17 детей с симптомами острой кишечной инфекции после приема пищи в столовой. Всем обратившимся оказана необходимая медицинская помощь.

Расследование обоих уголовных дел Председатель Следственного комитета России поставил на контроль в центральном аппарате ведомства.

18 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611191>